
 

 
СЛОБОЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LХХХІ сесія VIІI скликання 

 

РІШЕННЯ    

 

10 лютого 2026 року       м. Слобожанське   № 3494 - VIІІ 

 

Про затвердження Порядку надання гарячого 

харчування для окремих категорій населення на 

безоплатній основі в умовах надзвичайних 

ситуацій, пов’язаних з припиненням роботи систем 

життєзабезпечення населення (блекаутів) 
 

Розглянувши протокол № 1 місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Слобожанської міської ради від 26 січня 2026 року, відповідно до 

Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року 

№ 64/2022 (зі змінами), затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, 

керуючись статтями 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою 

реалізації забезпечення потреб та здійснення соціального захисту окремих категорій 

населення в умовах воєнного стану, Слобожанська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Порядок надання гарячого харчування для окремих категорій населення 

на безоплатній основі в умовах надзвичайних ситуацій, пов’язаних з припиненням роботи 

систем життєзабезпечення населення (блекаутів) (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та 

сфери послуг (голова комісії – Валерій АФАНАСЕНКО). 

 

 

 

 

Слобожанський міський голова       Дмитро ДІХТЯР 
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Додаток  

до рішення LХХХІ сесії Слобожанської 

міської  ради VIІI скликання 

від 10 лютого 2026 р. № 3494 - VIІI 

 

Порядок 

надання гарячого харчування для окремих категорій населення на безоплатній основі в 

умовах надзвичайних ситуацій, пов’язаних з припиненням роботи систем 

життєзабезпечення населення (блекаутів) 
 

1. Порядок надання гарячого харчування для окремих категорій населення на 

безоплатній основі в умовах надзвичайних ситуацій, пов’язаних з припиненням роботи 

систем життєзабезпечення населення (блекаутів) (далі - Порядок) визначає механізм 

організації надання гарячого харчування для окремих категорій населення на безоплатній 

основі в умовах надзвичайних ситуацій, пов’язаних з припиненням роботи систем 

життєзабезпечення населення (блекаутів), (далі – гаряче харчування) за рахунок 

потужностей харчоблоків закладів відділу освіти Слобожанської міської ради (далі - пункти 

видачі). 

2. Метою впровадження забезпечення надання гарячого харчування є комплексна 

організація та здійснення фінансування гарячого харчування окремим категоріям населення.  

3. Забезпечення надання гарячого харчування здійснюється при умові настання 

надзвичайної ситуації, пов’язаної з припиненням роботи систем життєзабезпечення 

населення (блекаутів), а саме: повної відсутності газопостачання та електропостачання у 

квартирах багатоквартирних будинків. 

4. Розгортання пунктів видачі проводиться при повній відсутності газопостачання та 

електропостачання у квартирах багатоквартирних будинків відповідно до рішення місцевої 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Слобожанської 

міської ради. 

5. Для організації надання гарячого харчування залучаються потужності харчоблоків 

закладів відділу освіти Слобожанської міської ради. 

6. До окремих категорій населення, які можуть отримувати гаряче харчування на 

безоплатній основі належать громадяни, які проживають у квартирах багатоквартирних 

будинків, та зареєстровані на території громади (як місцеві так і внутрішньо переміщені 

особи) та відповідають одній із таких категорій: 

- особи, які досягли 70 років; 

- особи з інвалідністю І та ІІ групи; 

- діти з інвалідністю; 

- діти до досягнення 16 років; 

- один з батьків (опікунів чи піклувальників) дітей до 10 років (включно), а дітей з 

інвалідністю до 18 років, при умові забезпечення гарячим харчуванням дитину/дітей; 

-внутрішньо переміщені особи, які проживають у місці компактного проживання за 

адресою: вул. Спортивна, 22, м. Слобожанське; 

- особи, які знаходяться на обслуговуванні відділення «Догляд вдома» КУ «Центр 

надання соціальних послуг» Слобожанської міської ради. 

7. Порції гарячого харчування на одну особу повинні відповідати встановленим нормам 

харчування у закладах освіти. Видача гарячого харчування проводиться у власний посуд 

отримувача. Для осіб, які знаходяться на обслуговуванні відділення «Догляд вдома» КУ 

«Центр надання соціальних послуг» Слобожанської міської ради, видача проводиться у 

одноразовий посуд, який закупляється за рахунок бюджету Слобожанської міської 

територіальної громади. Прийом їжі на території закладів відділу освіти не передбачений. 
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8. Безоплатне гаряче харчування здійснюється у пунктах видачі один раз на день (обід). 

Видача здійснються щоденно з 12 год. до 14 год. 

9. Організація послуг з надання гарячого харчування здійснюється за талонною системою. 

Послуги з гарячого харчування надаються при пред’явленні талона на харчування 

(далі – талон) та документа, що посвідчує особу. Для осіб, які знаходяться на обслуговуванні 

відділення «Догляд вдома» КУ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської міської 

ради, отримують гаряче харчування соціальні робітники для подальшої доставки 

подопічним. 

Відповідальними за видачу талонів є працівники КУ «Центр надання соціальних 

послуг» Слобожанської міської ради.  

Громадяни, які потребують гарячого харчування, звертаються до КУ «Центр надання 

соціальних послуг» Слобожанської міської ради за отриманням талонів, при пред’явленні  

таких документів: паспорта (на дітей - свідоцтва про народження), при пред’явленні 

паспорта у формі пластикової картки типу ID-1 надається також довідка про реєстрацію 

місця проживання або витяг з реєстру територіальної громади (ВПО надають довідку про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи), документи, які підтверджують наявність 

інвалідності (при наявності), а також надають заяву у довільній формі. 

Працівники КУ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської міської ради 

фіксують видачу талона у паперовій відомості обліку з підписом отримувача талона. У 

паперовій відомості зазначаються: прізвище, ім’я, по батькові, дата народження, адреса 

реєстрації місця проживання, адреса фактичного проживання внутрішньо переміщених осіб 

відповідно до довідки ВПО, статус особи, № телефону (за наявності), кількість отриманих 

талонів та їх дати, підпис про згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону 

України «Про захист персональних даних» та про отримання талонів.  

Паперові відомості обліку з підписом отримувача талона КУ «Центр надання 

соціальних послуг» Слобожанської міської ради після закінчення блекауту передає до 

відділу освіти Слобожанської міської ради, де вони зберігаються разом з іншими 

бухгалтерськими документами у термін, передбачений законодавством. 

Відділ освіти Слобожанської міської ради інформує КУ «Центр надання соціальних 

послуг» про потужність пунктів видачі, зокрема кількість порцій, яку може виготовити 

харчоблок закладу освіти. 

 У талонах вказується дата та пункт видачі гарячого харчування. Талони видаються 

одноразово на кількість днів, вказаному у рішенні комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Слобожанської міської ради. 

КУ «Центр надання соціальних послуг» щоденно (напередодні дня видачі гарячого 

харчування) до 14.00 год. повідомляє відділ освіти Слобожанської міської ради про кількість 

виданих талонів по кожному пункту видачі. 

Право на використання талона мають виключно особи, яким їх видано. Особа, яка  

претендує на отримання безоплатного гарячого харчування, може бути позбавлена права 

його отримання у випадках: систематичного перебування в стані алкогольного, наркотичного 

сп’яніння; грубого, принизливого ставлення громадянина до відвідувачів та працівників 

харчоблоку. 

10. Відповідальні особи (комісії) за облік та списання продуктів харчування закладів відділу 

освіти щоденно складають Акти списання готової продукції відповідно до норм харчування 

у закладах освіти. Акти списання готової продукції складаються у відповідності до форм 

меню-вимоги та накопичувальної відомості витрачання продуктів харчування. Акти 

списання готової продукції разом із використаними талонами щопонеділка передаються до 

відділу освіти Слобожанської міської ради для проведення їх бухгалтерського обліку 

(списання та надходження продуктів харчування). 



4 

 

11. Забезпечення гарячим харчуванням здійснюється за рахунок бюджету Слобожанської 

міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством. 

12. Цей Порядок діє в умовах надзвичайних ситуацій, пов’язаних з припиненням роботи 

систем життєзабезпечення населення (блекаутів) на строк, вказаному у рішенні комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Слобожанської міської 

ради. 

 

 

 

 

 

Секретар Слобожанської міської ради     Галина КУЦЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


